



# 菲華新聯公會/總商會青年委員會應邀 禮訪Taytay市府與市長等領導舉行座談



菲華新聯公會/總商會青年委員會訊：本會吳佳玲主任和施偉龍委員於二零二五年七月十四日(星期一)應邀前往黎剝省Taytay市，拜訪市長Allan Martine De Leon以及多位部門主管。

為表達對Taytay市府、市長的尊重，吳佳玲主任和施偉龍委員特地趕在八點前抵達，以便參加該市府例行升旗儀式。市長對本會兩位代表到訪非常重視，特地撥

出時間接見，並向本會兩位代表介紹副市長Jan Victor Cabitac、市議員Joan Calderon、JV Valera、Cai Cortez、Tobit Cruz、Patrick Alcantara、Mitch Bermundo、Kiko Esguerra以及商務觀光科科長Roel Villar Supendio(MBA)等市府官員。

吳佳玲主任和施偉龍委員非常珍惜這個禮訪學習的機會，向市府領導介紹本會創立發展歷程、日常主要會務活動、未來規劃方

向目標等等，市長Allan Martine De Leon亦詳細闡述了其領導下市府各項政策規定、建設發展規劃及栽培年輕人才方案等等，同時表達了對中國文化傳統的興趣和欣賞，表示非常樂意和本會以及其他華僑社團保持聯誼聯絡並深化交流合作，現場氣氛熱烈活躍，至中午時分參訪座談行程圓滿結束。吳佳玲主任代表本會致贈一份精美禮品予市長表達感謝。

自去年六月份就職以來，本會在吳佳玲主任帶領下，定期舉辦旅行參觀、節日聯歡、友誼球賽等多元化活動，旨在開闊視野，增廣見聞，借鑒探討。

此趟禮訪行程讓當地主流社會感受到新華青勇於涉足新領域、追求新認知的精神和勇氣。

展示了新一代華僑華人的氣質風貌，可謂富有意義，獲益匪淺！

## 施應鐸榮膺那莫沓示仙拉巴乙商會新屆理事長 樂捐福利金予紹德同鄉會以支持慈善公益事業



旅菲晉江紹德同鄉會訊：那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會於二零二五年七月二十日(星期日)上午十一時，假座金海灣海鮮酒家舉行慶祝成立四十週年暨第四十一連四十二

屆理事會職員就職典禮，本會榮譽理事長施應鐸賢士孚眾望，實至名歸，榮膺新屆理事長。

當天就職現場冠蓋雲集，氣氛隆重，場

面熱烈。

本會施性坑理事長應邀列席主賓座並致詞，本會多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

應鐸鄉賢平素關懷會務發展，關心鄉僑利益，藉著履新喜慶，特於就職現場獻捐菲幣伍萬元予本會作為福利金，仁風義舉，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

## 施應鐸榮膺那莫沓示仙拉巴乙商會新屆理事長 不忘發揚善舉支持公益事業樂捐濱江公會福利



旅菲濱江公會訊：那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會於二零二五年七月二十日(星期日)上午十一時，假座金海灣海鮮酒家舉行慶祝成立四十週年暨第四十一連四十二屆理

事會職員就職典禮，本會執行副理事長施應鐸宗長深慶得人，眾望所歸，榮膺新屆理事長。

當天就職現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，盛

況空前。本會施天乙理事長應邀列席主賓座並致詞，本會多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

應鐸宗長一貫關注宗族發展，心繫族

親公益事業，欣逢履新喜慶，特於就職現場獻捐菲幣伍萬元予本會作為福利用途，仁風廣被，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！